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	vedoucí práce 
	

	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
	Body
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	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
	4

	
	Ve své práci se autorka věnuje relativně nové pohybové aktivitě, čímž je zajištěna její aktuálnost a originalita. Vzhledem ke značné oblibě rekreačního provozování vodáckých aktivit v našem regionu lze předpokládat i brzký přenos teoretických výstupů do praxe.
	

	2
	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
	4

	
	
	

	
	Z práce je patrna autorčina osobní zainteresovanost a i značné zkušenosti s řešenou problematikou.

Kapitola Přehled poznatků nabízí ucelený materiál o tomto mladém sportovním odvětví a také dává nahlédnout do celkové filozofie zmiňované aktivity.

Autorka v práci cituje z celé řady zahraničních zdrojů. Referenční seznam obsahuje 37 položek.
	

	3
	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
	3

	
	
	

	
	Hlavní cíl práce je definován jasně a srozumitelně, výsledky a závěry celé práce s ním korespondují.

Autorka při tvorbě své práce úzce spolupracovala s předními představiteli českého paddleboardového hnutí, což napovídá i o praktickém využití závěrů práce.
	

	4
	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
	3

	
	Práce v rozsahu 73 stran je doplněna pěti přílohami.

Grafická úprava je na solidní úrovni, pravopisné nepřesnosti se vyskytují v zanedbatelné míře. Základní pravidla daná publikační normou práce respektuje.
Svým rozsahem práce odpovídá požadavkům na bakalářské práce.

	

	
	
	 
	Body celkem  
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	V čem spatřujete výhody SUP jógy oproti její tradiční podobě?
	

	
	
	Je vhodné provozování paddleboardingu pro děti mladšího školního věku?
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	Hodnocení celkem:               Doporučuji práci k obhajobě
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	Návrh klasifikace práce: A 
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	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	

	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


